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Ata da 46a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 10 de setembro de 2019.

José Humberto Costa Silveira
Presidente em Exercício

Antônio José Ferreira Neto
Primeiro Secretário em Exercício

Ao décimo dia do mês de setembro no ano de dois mil e dezenove. às vinte horas e

quarenta e cinco minutos. no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores
de Itaporanga d'Ajuda. no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na

Praça José Sobral Garcez Filho sin, para ser deliberado sobre a 46" Sessão Ordinária.
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de

Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente em Exercício Vereador José

Ilumberto Costa Silveira. declara aberta a Sessão. e dá dois minutos para que todos
possam retletir internamente a Oraçào do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno

expediente o mesmo convoca o Vereador Erivaldo Nery Santos para assumir a Vice-
Presidência. o Vereador Antônio José Ferreira Neto para assumir a Primeira Secretaria e

o Vereador Thiago dos Santos Luduvice para assumir a Segunda Secretaria. Em seguida
o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário em Exercício
Vereador Antônio José Ferreira Neto para registrar as presenças e ausências com suas

devidas j ustifi cativas.

Vcreadores l'resentcs:
José Humberto Costa Silveira (Presidente em Exercício)
Erivaldo Nery Santos (Vice-Presidente em Exercicio)
Antônio José Ferreira Neto (Primeiro Secretário em Exercício)
Thiago dos Santos Luduvice (Segundo Secretário em Exercício)
Renato Nascimento da Silva
Ricardo da Silva Possidônio

Vereadorcs Ausentes:
lvan Luciano Araújo (Presidente)
Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente
Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
José Edézio Tavares dos Santos
Maria Conceição de Jesus Menezes
Silvio Oliveira Leal
Urânia Silveira Sobral Leite
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.l ustificativas dos Vereadores Ausentes:
Nào hour e.iustificatir as.

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente em Exercício passa a palavra ao

Senhor Segundo Secretário em Exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice para
làzer a leitura da Ata da Sessâo anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes.

Ordem do Dia

Sendo leriflcada presença do quórum regimental. o Senhor Presidente em Exercicio
Vereador José Llumberto Costa Silveira coloca em discussão a Propositura:

Projeto de Lei N' 048/2019 - Autoria do Poder Executivo.
D Com discussão.

Em seguida o Senhor Presidente em Exercício Vereador José Humberto Costa Silveira
passa a palavra ao Primeiro Secretiírio em exercício para fazer a leitura dos Pareceres da
Comissào:

F .lustiça e Redação:
Parecer de N' 062/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo N"

00612019 de autoria do Vereador José Humberto Costa
Silveira.

Parecer de N" 063/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo N'
00712019 de autoria do Vereador José HumbeÍo Costa
Silveira,

Parecer de N' 0ó4/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo N"
008/2019 de autoria do Vereador José Humberto Costa
Silveira.

Não havendo mais pareceres para ser lido o mesmo retoma a palavra ao Seúor
Presidente. O Senhor Presidente em Exercicio Vereador José Humberto Costa Silveira
passa a palavra ao Primeiro Secretário em Exercício para fazer a leitura das Proposituras
em votação:

Projeto de Decreto Legislativo N" 006/2019 - Autoria do Vereador José
llumberto Costa Silveira.
Projeto de Decreto Legislativo N" 007
I-lumberto Costa Silveira.
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Projeto de Decreto Legislativo N' 008/2019 - Autoria do Vereador José

[{umberto Costa Silveira.
D Ambos aprovados por unanimidade.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente em Exercício Vereador José

Humberto Costa Silveira passa a palavra ao Senhor Segundo Secretário em Exercício
para convocar os Oradores da noite:

Não havendo Oradores.

Não havendo Oradores o Senhor Segundo Secretário em Exercício Vereador José

Humberto Costa Silveira retoma a palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o Senhor
Presidente Í'ez as considerações finais e declara encerrada a Sessão, sendo todos
convocados para a próxima Sessão Ordinaria em horário Regimental. E para constar, eu
Primeiro Secretário em Exercício Vereador Antônio José Feneira Neto fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achad
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

a correta vai devi cnte

ose umbeío Costa Sil \ ct ra

Presidente em Exercício

Erivaldo Nery Santos
Vice-President em Ex ciô

Antônio J Fenei ra
Primeiro S

Thiago dos Luduvice
Segundo Secret rio em Exercício

da Silva Possidônio
Vereador

a)

âto Nasci to da'Si
VereadoI

Ric

Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000
Itaporanga D' Ajuda - (079) 3264-1000

www camaradeitâ ooranoa. se.oov. br

3

cNPJ 00.760.576/000

).

em Exercício


